Уважаемые Людмила Владимировна, Сергей Юрьевич, Александр Валентинович!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Вашему вниманию предлагается отчёт о деятельности Администрации Каменоломненского городского поселения за 1 полугодие 2019 года. 

Деятельность Администрации поселения осуществляется при поддержке Администрации Октябрьского района, Собрания депутатов Октябрьского района, Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения, органов исполнительной власти Ростовской области.
 Основная цель работы Администрации – повышение уровня и качества жизни граждан.

В своем докладе я хотел бы обратить Ваше внимание на основные показатели социально-экономического развития поселения, на успехи, достигнутые в отчетном периоде, и в то же время обозначить те сферы, где предстоит еще большая и важная совместная работа.

На контроле в Администрации поселения находилось 72 предвыборных наказа, поступивших от жителей поселения поставленных в ходе выборных компаний, отчетных собраний. Это такие вопросы как благоустройство, строительство, ремонт и содержание дорог; ЖКХ и многие другие. На сегодняшний день выполнено 67 наказов (93%). 5 наказов – в работе. 
К сожалению, следует отметить, что для комфортных условий жизни населения еще остаются нерешённые проблемы, о чем свидетельствует число обращений граждан в Администрацию поселения. Письма, заявления, обращения поступают как в устной (во время личного приема), так и в письменной форме. За отчетный период поступило 73 обращения граждан (137 в 2018 году), из них - 43 письменных (74 в 2018 году), 30 устных (63 в 2018 году). В сравнении с 2018 годом количество письменных обращений уменьшилось на 31, количество устных – уменьшилось на 33. Проведено 12 личных приема граждан (5 в 2018 году).
(В Администрацию Каменоломненского поселения поступило 35 обращений, из них 12 устных, 23 - письменных

В Администрацию Октябрьского района обратились 38 граждан нашего поселения, из них письменно- 20, устно- 18)
Большинство обращений принадлежит вопросам по ремонту внутрипоселковых дорог, отлову собак, установке контейнерных площадок для вывоза твердых бытовых отходов, замене ЛЭП по ул. Строительная. 
На втором месте - находятся вопросы, связанные с ЖКХ. (Из них наиболее актуальными являются вопросы оплаты жилья, работа управляющей компании (вопросы ремонта и содержания жилищного фонда), а также работы и ремонта сетей канализации).

На третьем месте - благоустройство как территории поселения в целом, так и благоустройства дворов, придомовых территорий, спила аварийных деревьев.  
Конечно же решить все проблемы сразу невозможно. Но работа с обращениями граждан является одним из важнейших направлений деятельности Администрации Каменоломненского городского поселения. Именно через обращения в органы местного самоуправления население реализует свое право непосредственно участвовать в управлении делами муниципального образования.
Который год (с 2012 года) на территории поселения реализуется уникальный проект – Программа поддержки местных инициатив. Программа полностью состоит из идей и пожеланий жителей поселка. Кому, как ни жителям лучше знать, каким должен быть наш родной поселок.

По состоянию на сегодняшний день запланировано реализовать в текущем году 12 социальных проектов.

Уже реализовано 5 инициатив:

(- обустроена детская площадка по ул. Восточная, 34, 36;
- проведено освещение детской площадки на площади 50-ти летия Победы районе административного здания ООО «Евродон;
- проведены проектные работы по водоснабжению ул. Западная и ул. Подгорная;
- отсыпана дорога по ул. Комиссаровская от пер. Луганский до пер. Почтовый) 

4 инициативы планируется реализовать в рамках поддержки муниципальным фондом содействия местного развития и поддержки предпринимательства Октябрьского района, заявки и документация по которым сданы в фонд для рассмотрения: 

(- проведение работ по подключению ул. Западная и ул. Подгорная к сети интернет 

 - отсыпку щебнем участка дороги в районе МКД №21 по пер. Шоссейный

 - замену водопроводной сети по ул. Калинина, 2
- замену водопроводной сети по пер. Садовый, 21б)
Хотелось бы выразить особую благодарность всем жителям, руководителям предприятий, специалистам, принимающим активное участие в жизни поселения и оказывающих посильную помощь в реализации местных инициатив. 

Также одним из главных направлений работы
Администрации является благоустройство поселения
Обычно говорят: «В каком состоянии находится территория, можно судить о благосостоянии жителей», хотя в большинстве случаев благоустройство зависит от самих жителей (уборка придомовой территории, покос сорной растительности, складирование строительных материалов). 

За отчетный период 2019 года инспекторами по благоустройству Администрации Каменоломненского городского поселения составлено 49 протоколов (на общую сумму более 42. 000 рублей). 
Так же за 1 полугодие 2019 года на устранение административного правонарушения выдано 1170 предписаний. (За аналогичный период 2018 года выдано 490 предписаний.)
В целях подготовки к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года в п. Каменоломни проведена работа с населением. А именно: собственникам домовладений частного сектора, собственникам жилых помещений МКД, руководителям предприятий, индивидуальным предпринимателям, организациям всех форм собственности выданы предписания по установке отсутствующих аншлагов.

В результате проделанной работы произведена установка аншлагов с подсветкой на фасадах зданий многоквартирных домов на территории поселка на 80%, в частном секторе - 85% от всех домовладений. Работа в данном направлении будет продолжена. 
С начала 2019 года в рамках мероприятий месячников чистоты в п. Каменоломни проведено более 20 субботников по наведению санпорядка, побелке деревьев, окраске бордюров. В данных субботниках принимали активное участие отраслевые органы Администрации Октябрьского района, бюджетные организации, коллективы предприятий ЖКХ и многоквартирных домов.
Желание сделать наш поселок более зеленым и комфортным для проживания объединило Администрацию Октябрьского района, депутатов Каменоломненского городского поселения, Администрацию Каменоломненского городского поселения, МП «Благоустроитель», в результате чего в 2019 году высажены хвойные можжевельники и ели по ул. Комсомольская,  а так же можжевельники и скальники на территории площади 50 –ти летия Победы, Молодежным парламентом Октябрьского района в районе стадиона «Локомотив» высажены саженцы орехов.
В целях устойчивого сохранения эпидемиологической обстановки на территории поселения, Администрацией заключены контракты со специализированной организацией на предоставление услуг по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории Каменоломненского городского поселения (отлов безнадзорных собак), на общую сумму198 т.р. В первом полугодии 2019 года отловлено 28 собаки. Работы по отлову животных на территории продолжаются.
Наряду с Административной деятельностью в Администрации Каменоломненского поселения проводилась работа по мотивированию населения на активное участие в конкурсах по благоустройству и улучшению эстетического вида территории поселка.

Так, в поселении в период с 1 апреля по 1 июня проводился конкурс по благоустройству в номинациях:

- «Лучший двор многоквартирного дома» 
- «Лучший индивидуальный дом» 
- «Лучшее предприятие (организация)».
- «Лучший объект торговли» 

Для подведения итогов было проведено заседание конкурсной комиссии, изучены фотоматериалы, распределены призовые места. Победителям сегодня будут вручены дипломы с денежными премиями. 

В июне текущего года министерством ЖКХ Ростовской области проводился конкурс «Лучшая муниципальная практика» среди муниципалитетов Ростовской области, городских и сельских поселений.

Каменоломненское городское поселение заняло 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства».
Министерством ЖКХ направлен пакет документов Каменоломненского городского поселения для участия во Всероссийском этапе конкурса.
Объекты, реализуемые на территории р.п. Каменоломни
в 2019 году в рамках национальных проектов
          Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. №204, в рамках национального проекта «Здоровье»,  в целях реализации муниципальной программы Октябрьского района «Развитие здравоохранения» на территории МБУЗ ЦРБ ведется строительство модуля Детской поликлиники, что позволит улучшить качество доступности оказания медицинской помощи детскому населению. (Согласно заключенным контрактам, сумма на выполнение работ составляет 21, 8 млн. рублей, из них бюджет Октябрьского района – 4,8 млн. рублей, софинансирование областного бюджета на установку модуля – 17,0 млн. рублей. Выполнен монтаж плиты основания с инженерными коммуникациями. Установку модуля планируется завершить до 15 сентября текущего года.)
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» за счет средств федерального, областного и местного бюджетов на территории п. Каменоломни реализуется объект: Благоустройство территории площади Комсомольская (площадь Ленина). В текущем году в установленном порядке проведен электронный аукцион. Определена подрядная организация, которая приступила к выполнению работ. 

Кратко о будущем объекте: в рамках мероприятий по благоустройству на площади Комсомольской появится сухой фонтан 7х7 метров, новые покрытия тротуаров из плитки, лавочки, декоративное освещение территории, озеленение газонами и автоматический полив территории. 

Так же на территории площади 50-ти летия Победы за счет средств областного и местного бюджетов реализуется объект: «Капитальный ремонт памятника воинам Великой Отечественной войны».

Данный памятник после капремонта предстанет перед жителями поселка отделанный полированными гранитными плитами и архитектурно-скульптурной композицией воинов, отлитых из бронзы. Памятник будет исполнен в одном архитектурном стиле со остальными объектами архитектуры, расположенными на площади 50-летия Победы.
 Благодаря слаженному взаимодействию Администрации Октябрьского района и Администрации Каменоломненского городского поселения с министерством транспорта Ростовской области, в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (БКАД) в 2020 году планируется выполнить ремонт автомобильной дороги и тротуара по пер. Октябрьский на всем ее протяжении, а так же ремонт автодороги по ул. Крупской.

  В 2021 году в рамках данной программы планируется выполнить ремонт автодороги и тротуара по ул. Восточная на всем ее протяжении.

  Реализацию вышеуказанных объектов планируется выполнить за счет средств федерального, областного и местного бюджетов.

Социально-экономическое положение поселения
Численность населения Каменоломненского городского поселения на начало 2019 года составила 10323 человека. 

В 1 полугодии 2019 года выбыло 57 человек (01.07.2018 года – 41 человек), прибыло 140 человек (01.07.2018 года – 138 человек).
 В течение 1 полугодия 2019 года количество родившихся детей в поселении составило 45 человек, (что на 10 человек меньше, чем за аналогичный период 2018 года (01.07.2018г. – 55 человек). Умерло на 01.07.2019 года - 79 человек, что на 43 человека меньше, чем за аналогичный период 2018 года (01.07.2018 года – 122 человек). 

То есть общий демографический подъем составляет 49 человек. 

Уровень регистрируемой безработицы в Каменоломненском городском поселении на отчетную дату составил 0,75 %, что на 0,09% ниже, чем за аналогичный период предыдущего года. Таким образом количество безработных на 01.07.2019 составило 53 человека, что на 6 человек меньше, чем за аналогичный период предыдущего года.

 Размер среднемесячной заработной платы за 1 полугодие 2019 года составил 27379,6 рублей, рост составил 6,1 %, в сравнении с аналогичным периодом 2018 года.
Всего по данным ИФНС за 1 полугодие 2019 года количество предприятий и организаций на территории поселения составило 761 субъект малого и среднего предпринимательства (на 8 предприятий больше чем в первом полугодии 2018 года), в том числе 439 индивидуальных предпринимателей. 

За 1 полугодие 2019 года зарегистрировано 43 вновь созданных предприятий, что на 6 предприятий больше, чем аналогичный период 2018 года,  (из них 35 (34 в 1 полугодии 2018 году) индивидуальных предпринимателей и 8 (3 в 1 полугодии 2018 году) предприятий малого и среднего бизнеса), закрыто в отчетном периоде - 35 предприятия.
Таким образом, в сравнении с аналогичным периодом в 1 полугодие 2019 года количество хозяйствующих субъектов увеличилось на 8 предприятий и на отчетную дату на территории поселения осуществляют деятельность 761 предприятие.
Бюджет
Плановые назначения за 1 полугодие 2019 года по собственным доходам исполнены на 114 %, годовые - на 42%. Основная доля поступлений в бюджет ожидается в 4 квартале, после рассылки налоговых уведомлений по имущественным налогам за 2018 год, по которым срок уплаты наступит 1 декабря 2019 года.

По состоянию на 1 января 2019 года сумма недоимки составила 17,1 млн. рублей (из них в бюджет поселения 4,7 млн. рублей), в том числе невозможная к взысканию 2,4 млн. рублей, на 1 июля 2019 года сумма  недоимки увеличилась до 27,3 млн. рублей (из них в бюджет поселения 3,9 млн. рублей), в том числе невозможная к взысканию 2,4 млн. рублей. 

Увеличение произошло в связи с выездными проверками налоговой инспекции по предприятиям, выявлены нарушения и соответственно начислены штрафные санкции.
Администрацией поселения проводятся всевозможные мероприятия по наращиванию доходной базы бюджета.

Ведется работа по взысканию накопившейся задолженности по налогам и неналоговым платежам.

В целях снижения недоимки в отчетном периоде:

-
администрация поселения в рамках мероприятий по взысканию задолженности в бюджет поселения тесно сотрудничает с представителями Межрайонной ИФНС России и отделом службы судебных приставов; 

- проведено 7 заседаний координационного совета на которых рассмотрено 61 неплательщик. В результате взыскано 37,6 млн. рублей, в том числе 2,6 млн. рублей в бюджет поселения; 

- в адреса задолжников по имущественным налогам разнесено 1097 уведомление, на общую сумму 10,2 млн. рублей;

- через СМИ проводится информирование населения о необходимости оплаты имущественных налогов.

(На доходной части бюджета крайне неблагоприятно сказалось сокращение производства и численности (с ноября 2018 года) на предприятии ООО «Евродон». В текущем году определениями Арбитражного суда Ростовской области в отношении ООО "Евродон»" и ООО «Евродон-Юг» введена процедура наблюдения. На сегодняшний день в ЦЗН поставлено на учет 44 человека. Таким образом, сумма выпадающих доходов по итогам 2019 года ожидается в размере 1,7 млн. руб.)
Для создания новых рабочих мест Администрация поселения, совместно с районной Администрацией и ОАО «РЖД» провела работу с целью открытия на базе локомотивного депо нового предприятия (ООО «Локотех-промсервис» (Камарутс Гатис), осуществляющего разборку и сборку тяговых агрегатов). Договор аренды подписан, с 01.07.2019 года на территории локомотивного депо начались ремонтные работы здания и оборудования для дальнейшей их эксплуатации. В 2019 году ООО «Локотех-промсервис» планирует начать техническое обслуживание локомотивов (ремонт тяговых агрегатов ОПЭ-1, ОПЭ-1А, ОПЭ-1АМ). В поиске квалифицированных специалистов организация предоставила список вакансий на 60 рабочих мест. 
Расходная часть бюджета Каменоломненского городского поселения на 2019 год сформирована и исполняется путем реализации 11-ти муниципальных программ поселения, и, как и в прошлые годы, характеризуется высокой долей текущих расходов на содержание коммунальной, транспортной инфраструктуры и благоустройство.
Перейдем к жилищно - коммунальной сфере
Жилищно-коммунальная сфера городского поселения включает в себя жилищный фонд, в том числе многоквартирные дома, водопроводные, электрические, тепловые сети, котельные, осуществляющие теплоснабжение жилищного фонда и объектов социальной сферы, объекты дорожного хозяйства. Проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве существуют всегда и решаются они, к сожалению, не так быстро, как хотелось бы.

Решение, а точнее качество решения этих вопросов является важнейшей и очень сложной задачей, которую решает Администрации Каменоломненского поселения и Октябрьского района совместно с предприятиями ЖКХ, расположенными на территории поселения.

 Хочу немного рассказать об их деятельности:
МП «Благоустроитель

 Директор - Чернышев Алексей Васильевич.
За 1 полугодие 2019 года коллективом Муниципального предприятия «Благоустроитель» выполнен большой объём работ по вывозу твёрдых бытовых отходов, более 38,5 тыс. кубометров ТКО. 
Предприятием за отчетный период выполнены работы по содержанию дорог, частичному (ямочному) ремонту дорог, устранению деформаций проезжих частей. Так же выполнена посадка более 20 000 однолетних саженцев цветов, покос травы, полив цветов и газонов. В рамках мероприятий по содержанию территории осуществлялся ежедневный сбор случайного мусора, механизированное подметание и увлажнение проезжих частей дорог. 
Предприятие ООО «УЖКХ»

Руководитель – Галицкий Александр Михайлович.

 Основной вид деятельности ООО «УЖКХ» - производство тепловой энергии котельными. Предприятие поставляет тепло в 57 многоквартирных домов и 31 учреждение (в т.ч. отд. образ. – 4, отд. культуры - 2), обеспечивает горячей водой 1 жилой дом и МБУЗ ЦРБ. На обслуживании находится   6   котельных в п. Каменоломни, протяженность тепловых сетей – 3,7 км.

За I полугодие 2019 года:

- По предписанию Газпром газораспределение Ростов-на-Дону в г. Шахты» предприятием выполнена замена узлов учета газа на двух котельных (40 лет Октября и Северный 2 Б);

Администрацией Каменоломненского городского поселения были выделены денежные средства из бюджета на замену котла на котельной по ул. 40 лет Октября;

За счет собственных средств предприятие выполнило замену корректоров давления газа на трех котельных (по ул. Ленина, ул. Комсомольская, пер. Садовый 42 Б). Так же заменена электрическая часть обвязки насосов на котельной Комсомольская, установлена телеметрия по всем котельным. Проведена ревизия насосного оборудования. В данном направлении так же необходимо продолжать работу в части замены тепловых сетей, модернизации насосного и газового оборудования котельных.
Всего выполнено работ на сумму более 1,3 млн. рублей.
ООО «СПЕКТР»

Руководитель - Москалева Ольга Александровна.

Основными видами деятельности предприятия являются: содержание и текущий ремонт жилищного фонда. В настоящее время в управлении и на обслуживании ООО «СПЕКТР» находится 43 многоквартирных дома.  

За 1 полугодие 2019г. всего выполнено работ на сумму более 500 тысяч руб. (по многоквартирным домам выполнялись электромонтажные, сантехнические работы, ремонт кровель и подъездов, установка светильников для освещения аншлагов, ремонтно-строительные работы) 
ООО «Вода и стоки»

Руководитель – Васильченко Юрий Иванович 

Предприятие по концессионному соглашению эксплуатирует и содержит 2 канализационные станции и разводящие сети канализации п. Каменоломни общей протяженностью 20,7 км.

В результате проведенного совместного обследования технического состояния сетей канализации и оборудования КНС, была установлена необходимость в выполнении следующих работ:  

- ремонт напорного коллектора на КНС 1;

- замена задвижки на КНС 1 диаметром 250 мм;

- заменен насос (СМ 100-65-200) на КНС 1;

Работы выполнены за счет средств бюджета Каменоломненского городского поселения.

Так же выполнена замена аварийных крышек колодцев в количестве 13 шт.   

         -прочистка сетей, ликвидация аварийных ситуаций.
За I полугодие 2019 года предприятием выполнено работ на сумму более 400 тыс. руб. 
ООО «Райэнерго»

Организация на территории поселения занимается содержанием уличного освещения.

Руководитель – Гащанский Владимир Иванович
За I полугодие 2019 г.:

- заменено и отремонтировано более 700 неработающих приборов уличного освещения.
- выполнено устройство освещения тротуара по ул. Комсомольская, протяженностью 1220м/п. Установлено 42 светодиодных светильника.

- выполнена замена щита распределения и 120 м/п изолированных проводов по ул. Строительная.

 Организацией так же выполнен спил и вывоз с территории поселения более 50 аварийных деревьев, в том числе и по заявлениям граждан, выполнена санитарная обрезка крон. 

Всего выполнено работ на сумму более 3,2 млн. рублей.
Филиал «Октябрьский» ГУПРО УРСВ (водоснабжение):

Руководитель – Бородин Роман Анатольевич.

Предприятие по концессионному соглашению эксплуатирует и содержит 2 ВНС и разводящие сети водопровода п. Каменоломни общей протяженностью 79,7 км.

За отчетный период:

-устранено 39 порывов на сети водоснабжения р.п. Каменоломни.
-выполнена замена аварийного участка водопровода по ул. Дружбы, протяженностью 170 м/п (работы выполнялись в рамках концессионного соглашения);
-выполнена замена задвижки Д 250 на ВНС по ул. Восточная;

-за счет средств бюджета поселения выполнен ремонт аварийного водопровода на пл. Комсомольская, протяженностью 30 м/п и заменены задвижки д.110 мм. (данный объект реализуется в рамках программы «Формирование комфортной городской среды»);
В текущем году Администрацией Каменоломненского городского поселения ведется работа с министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области по приобретению материала трубы с сопутствующей запорной арматурой для ремонта сетей водоснабжения по улицами и переулкам в п. Каменоломни (Комсомольская, Восточная, Луганский, Мира и переулкам: Октябрьский и Шоссейный).
АО «ДОНЭНЕРГО»

(Новочеркасские межрайонные электрические сети Каменоломненский район электрических сетей)
Руководитель – Грибов Александр Станиславович
С начала года на отчетную дату на территории п. Каменоломни устранено 74 аварийных отключения.
В рамках инвестпрограммы АО «Донэнерго», предприятием выполнены следующие работы:

-замена аварийных опор ЛЭП по пер. Садовый в количестве 6 шт.;

-замена аварийных опор ЛЭП на пересечении пер. Октябрьский и ул. Чкалова в количестве 5 шт, а так же подвес нового электрического кабеля СИП по ул. Чкалова, протяженностью 100 м/п.

Всего работ выполнено на сумму 430,0 тыс. рублей.
ДОРОГИ

В рамках муниципальной программы Каменоломненского городского поселения «Развитие транспортной системы», за счет средств бюджета Каменоломненского городского поселения в текущем году выполнен ремонт следующих объектов:

-частичный ремонт автодороги по ул. Энгельса от пер. Шоссейный до ул. Гагарина;

- частичный ремонт автодороги по ул. Восточная от пер. Садовый до пер. Октябрьский;

- частичный ремонт автодороги по пер. Октябрьский от ул. Восточная до ул. Комсомольская;

-частичный ремонт автодороги по пер. Почтовый от ул. Дзержинского до ул. Калинина;

-частичный ремонт автодороги по ул. Калинина в районе АО «Донэнерго»;

-частичный ремонт автодороги по ул. Гагарина от ул. Энгельса до пер. Луганский;

-ремонт дворового проезда МКД №61, 63, 65 по ул. Крупской.
В сфере организации территориального

общественного самоуправления
Поселок Каменоломни разделен на 15 округов, в каждом из которых осуществляют свою деятельность органы территориального местного самоуправления. 

Границы ТОС утверждены решением Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения от 29.05.2017г. № 53.

На территории всех 15 округов избраны и действуют председатели ТОС, зарегистрированы уставы ТОС. 

На сегодняшний день взаимоотношения ТОС и администрации сочетают в себе принципы партнерства и сотрудничества. За каждым ТОСом закреплены сотрудники администрации.

 С их участием, на общественных началах, отслеживается проведение таких работ как: реализация инициатив граждан, проверка работы уличного освещения, вывоз мусора, предупреждение незаконных построек, предупреждение нарушения общественного порядка, выдача справок и т.д.

За период работы, при участии ТОСов, выполнено более 27 инициатив - это:
- строительство детских площадок, 
- асфальтирование дворовых территорий, 
- устройство уличного освещения и другие.
В июне текущего года председателями ТОС «Северный», ТОС «Авангард» и ТОС «Мечта» принято решение об участии в муниципальном этапе областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Октябрьском районе» от Каменоломненского городского поселения. В Администрацию Октябрьского района были предоставлены конкурсные материалы, победителем по итогам муниципального этапа конкурса признан ТОС «Северный». Администрацией Октябрьского района ведется подготовка документации для участия в областном этапе конкурса.
В 2019 году нам предстоит продолжить работу по развитию взаимодействия Администрации поселения, депутатов, жителей с ТОСами. 
Ежегодно во всём мире в конце мая празднуется День соседей.

 31 мая текущего года в рамках празднования V Всероссийской акции «Международный день соседей» было проведено праздничное мероприятие, в котором приняли участие жители микрорайона «Южный» ТОСа «Авангард». Мероприятие проведено в районе дома №21б по пер. Садовый. Концертная программа предоставлена творческим коллективом Районного Дворца культуры, с музыкальными номерами. Заряд бодрости получили взрослые и дети. 
Жилищный фонд
Общая площадь жилищного фонда Каменоломненского городского поселения  составляет 306,2 тыс. кв.м, и включает в себя  208 МКД (из них 113- МКД, 95 – МКД блокированной застройки общей площадью 135,3 тыс. кв.м) и 3122 индивидуальных домов (общая площадь которых 170,9 тыс. кв.м).

В 1 полугодии 2019 году в Каменоломненском городском поселении построено и введено в эксплуатацию 12 индивидуальных жилых домов общей площадью 1649 кв.м.

Фонд капитального ремонта МКД
На территории Каменоломненского городского поселения в 2019 году были предусмотрены ремонты многоквартирных жилых домах №№ 2, 6, 8 по пер. Северный, за счет средств, полученных от платежей собственников помещений.

Запланированные виды работ: ремонт фасадов, подвалов и фундаментов на сумму более 3,5 млн.руб.

В настоящее время работы по капитальному ремонту в многоквартирных домах завершены.
Остановимся на задолженности за потребленный газ населением
         Администрацией Каменоломненского городского поселения регулярно ведется взаимодействие с сотрудниками «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» филиал в г. Шахты по вопросу образовавшейся задолженности за потребленный газ абонентами п.Каменоломни и своевременном ее погашении. 

         По состоянию на 01.07.2019 года ПАО «Газпром» предоставлены уточненные списки по задолженности за потребленный газ. Общая сумма задолженности составила 2,9 млн. руб. на 349 абонентов, из которых - 49 абонентов (1,3 млн. руб.) отключены от сети газоснабжения. 

         (Из указанных 49 абонентов под отключение попали 4 нежилых помещения, 12 строящихся объектов, в 4-х никто не проживает. Остальным 29 абонентам было рекомендовано обратиться в ресурсоснабжающую организацию для оформления рассрочки оплаты платежа по задолженности.)
         До населения регулярно доводится информация о недопущении образования задолженности за потребленный газ, во избежание случаев отключения от сети газоснабжения. 

         Абонентам, имеющим, задолженность по газу вручены уведомления о необходимости погашения образовавшегося долга и о возможности получения адресной социальной помощи малоимущим и одиноко проживающим гражданам, попавшим в экстренную или трудную жизненную ситуацию. 
          Хочу отметить, что, благодаря усилиям Администрации Каменоломненского городского поселения и силами ПАО «Газпром» в р.п. Каменоломни проведена прокраска воздушных сетей газопровода по ул. Мокроусова.
Работа с молодежью в Каменоломненском поселении строится на совместных усилиях специалистов администрации с волонтерским отрядом, учащимися школ, активом поселения, Молодежным парламентом при Собрании депутатов Октябрьского района.

Совместно с РДК п. Каменоломни (в рамках переданных полномочий) проводились разнообразные культурно-массовые мероприятия: митинги, посвященные годовщине выводу войск из Афганистана, освобождению Октябрьского района от немецко - фашистских захватчиков; концерты и культурно-массовые гуляния (масленица; День России, День защиты детей и многие другие)
В первом полугодии 2019 года молодежь поселка была привлечена к спортивным, игровым, патриотическим мероприятиям (например таким как выборы в молодежный парламент при Собрании депутатов октябрьского района от п. Каменоломни,  Межпоселенческие соревнования по настольному теннису, «Мы за ЗОЖ», «В мире театра» и т.д.). 

За текущий год 215 жителей поселка выполнили нормативы ГТО, 72 из них на знаки отличия.

Волонтеры поселка так же участвуют во всех мероприятиях организованных на территории поселка - это всевозможные акции (например такие как «Книга в подарок», «Сообщи, где торгуют смертью»), в распространении тематических листовок  среди жителей поселения направленных на пропаганду здорового образа жизни,  участвуют в проведении  мероприятий и субботников.

Посещали пенсионеров, оказывали им помощь (помощь по хозяйству). Устраивали игровую встречу с детьми-инвалидами общественной организации НКО «Ветер перемен». 

Совместно с Центром занятости населения организованно временное трудоустройство несовершеннолетних, во время летних каникул в свободное от учебы время. В июне 2019г. было трудоустроено 14 несовершеннолетних граждан. Основное направление работы – это благоустройство поселка. Ребята покрасили опоры уличного освещения, убрали со столбов расклеенные листовки (по улицам: Мира, Энгельса, Чкалова, Московская, Дружбы, Победы, Ленина, Мокроусова, Железнодорожная, Шоссейный, Почтовый, Советский), белили деревья.

На данный момент на учете в комиссии по делам несовершеннолетних состоит 2 семьи и 5 подростков из Каменоломненского городского поселения, с ними ведется регулярная профилактическая работа, семьи посещаются специалистами Администрации, проводятся профилактические беседы, оказывается помощь в сборе справок, консультации по всем интересующим вопросам. Работа с данными гражданами будет продолжена и в дальнейшем.
Систему образования Каменоломненского
городского поселения составляют:
3 общеобразовательные организации, одно из которых филиал: (МБОУ гимназия №20 им. С.С. Станчева, МБОУ лицей №82 им. А.Н. Знаменского и НОШ № 81 филиал лицея №82), в которых на сегодняшний день обучается – 1455 человек. 
В 2019 году выпускниками школ п. Каменоломни стали 48 учащихся 11 классов, все они хорошо сдали ЕГЭ.
3 дошкольных учреждения: (МБДОУ д/с №30 «Зоренька», МБДОУ д/с №42 «Сказка» и МБДОУ д/с №45 «Ласточка»), численность детей в которых составляет - 718 детей.
На сегодняшний день очередность в детские сады детей (от рождения до 3 лет составляет 248 человек). 
От 3 до 6 лет - отсутствует.

Но проблема в учебном процессе сохраняется. Школьники р.п.Каменоломни продолжают обучение в две смены.  В связи с чем, Администрацией Октябрьского района предложено проработать вопрос строительства новой школы. Дефицит земельных ресурсов на территории поселка не позволяет нам оперативно отработать данный вопрос. Неоднократно рассматривался вопрос по перераспределению свободного земельного участка площадью 16 га из земель частной собственности Агро Союза Юг-Руси на котором планируется строительство школы. Проведена работа с АгроСоюзом по достижению взаимопонимания. Таким образом, уже решен вопрос по передаче земельного участка Каменоломненскому городскому поселению. В настоящее время работы по переводу земельного участка из сельскохозяйственных земель в земли населенных пунктов пригодных для строительства активно продолжаются. (В настоящее время проводятся работы по установлению границы поселка Каменоломни, по завершении этих работ будет изменена категория земель, образован и предоставлен земельный участок под строительство школы).
В 2020 – 2021 годах запланирован ремонт лицея № 82.  В настоящее время получено положительное заключение экспертизы на сумму 213 млн. рублей. Стоимость изготовления ПСД по капитальному ремонту составила 8,3 млн. рублей. Строительно-монтажные работы планируется реализовать в рамках государственной программы «Развитие образования» в период 2020-2021 годов.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности
В целях профилактики и предупреждения пожаров в жилом секторе Каменоломненского городского поселения в зимние месяцы проведены подворовые обходы по асоциальным и многодетным семьям, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Цель таких обходов - установить, в чём нуждаются самые незащищенные слои населения и чем органы местного самоуправления могут им помочь. 

По итогам подворовых обходов многодетным малоимущим семьям, попадающим в группу риска приобретены и установлены автономные пожарные извещатели (10 шт.). 

По асоциальным семьям систематически проводились совместные профилактические рейды с участием администрации, полиции и казаков (11 рейдов). Троим гражданам была оказана помощь в оформлении документов, устанавливающих личность, еще двоим оказано содействие в срочной госпитализации по состоянию здоровья. 

На сходах граждан также доводилась информация о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности (15 сходов, 269 человек, вручено 320 памяток). 

Информация о соблюдении правил пожарной безопасности также освещалась на сайте Администрации (10 статей, 3 памятки). По итогам летних подворовых обходов распространено 3000 памяток.

В целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории поселения была усилена работа по устранению несанкционированных свалок, покосу травы и привлечению к административной ответственности нарушителей правил благоустройства. 

В целях осуществления контроля за выжиганием сухой растительности на территории п. Каменоломни была создана межведомственная группа по патрулированию наиболее пожароопасных участков, утвержден ежедневный график патрулирования на весь пожароопасный период. За разведение костров к административной ответственности привлечено 4 человека.

В целях оперативного реагирования на ландшафтные пожары были созданы 3 мобильных группы пожаротушения. 

В результате проведенной работы в отчетном периоде ландшафтных пожаров не произошло, но избежать бытовых пожаров не удалось (3 пожара). 
Страхование

Ежегодно в жилищном секторе поселения происходит до десятка пожаров различной степени тяжести. Вероятность повреждения благоустроенной квартиры в многоэтажном доме по независящим от проживающих в ней жителей причинам - очень велика. По закону возместить ущерб должна виновная сторона. Но, как часто бывает, вину необходимо еще доказать, а расставаться со своими деньгами и оплачивать ремонт чужой квартиры добровольно никто не хочет или не может. 

В такой ситуации, а она не редкость в наши дни, человек, проживающий в поврежденной квартире, вынужден обращаться в суд или «обивать пороги» муниципальных руководителей. Но есть более простой способ, которым пользуются во всем мире. Это страхование.
Страхователь имеет право на получение страхового возмещения в случае повреждения или уничтожения жилого помещения в результате следующих событий: пожара, взрыва газа, аварии водопроводных, канализационных сетей и отопительных систем, удара молнии, стихийных бедствий и др.

В настоящее время на территории Каменоломненского городского поселения застраховано 1794 жилых помещения, (что составляет 90,79% от планового показателя 1976) 35% от общего количества жилого фонда – 5642 жилых помещения.
Казачество
Уже не один год станичное казачье общество (СКО) «Максимовское», атаманом которого является Шпаков Александр Анатольевич, активно сотрудничают с Администрацией поселения по вопросам молодежной политики, благоустройству поселка, пожарной безопасности, с военно-учетным столом.

СКО имеет свой устав, на основании которого развивается, выстраивает взаимоотношения с Администрацией поселения, правоохранительными органами, общественными объединениями.

Из числа наиболее активных представителей казачества создана и осуществляет деятельность народная казачья дружина (НКД) по охране общественного порядка, состоящая из 27 человек. Командиром дружины избран Данилов Вячеслав Владимирович. Дружинники обеспечивают охрану общественного порядка на всех культурно-массовых и спортивных мероприятиях поселка, охраняют памятники и объекты культуры, патрулируют территорию поселка.

На данный момент дружинники осуществляют дежурство в казачьей форме, имеют удостоверения, патрульные машины оснащены рациями, отличительными знаками казачьего патруля ст.Максимовской. 

Свою деятельность народная казачья дружина осуществляет в соответствии с планом мероприятий на год, ежемесячно разрабатываются графики патруля, еженедельно утверждаются графики дежурства на мероприятиях поселка с массовым пребыванием людей. 

В первом полугодии НКД совместно с сотрудниками полиции обеспечила охрану общественного порядка на 12-ти праздничных мероприятиях в храме поселка; 37-ми праздничных мероприятиях в РДК, на площади, сквере; 17 раз приняла участие в совместных рейдах.

Для повышения навыков дружины по осуществлению дежурства отделом полиции №3 организованы учебные занятия с дружинниками. Ежемесячно с ними проводятся лекционные и практические занятия.

Основная задача развития казачества на территории нашего поселения - это не только обеспечение общественного порядка и безопасности, но и сохранение, дальнейшее развитие уклада жизни казаков, традиционной казачьей культуры, как неотъемлемой части культуры родного края, укрепление духовных и нравственных основ казачества, семейных традиций.
В заключении, хотелось бы отметить:
С самого начала работы ставка делается на ведение диалога с населением, руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, на взаимодействие с депутатским корпусом и Администрацией района в решении наиболее актуальных для поселения задач. 

Искренне выражаю слова благодарности председателю Собрания депутатов - главе Октябрьского района Евгению Петровичу Луганцеву, главе Администрации Октябрьского района Людмиле Владимировне Овчиевой, куратору нашего поселения - Первому заместителю Главы Администрации района Александру Валентиновичу Лотареву, депутатскому корпусу, (особенно Пшеничникову Сергею Юрьевичу, Очиченко Константину Константиновичу), активу поселения за эффективное взаимодействие.
Сегодня выражаю уверенность, что итоги работы помогут нам правильно оценить, что удалось, а что не удалось сделать, осмыслить причины и сконцентрировать свое внимание на перспективах, где и в чем мы не дорабатываем, где надо проявить большую активность, на чем акцентировать усилия, чтобы добиться значительного роста качества жизни для наших людей.
Убежден, что все трудности мы совместно преодолеем, принципиальные вопросы решим. Только так, сообща, работая единой командой, вместе с жителями, мы сможем повысить качество жизни людей и обеспечить развитие муниципалитета.  
Уважаемые депутаты, руководители и приглашенные!

Благодарю всех, желаю всем здоровья, благополучия, успехов в решении стоящих перед нами задач в текущем году.

Спасибо за внимание!
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