Уважаемые Людмила Владимировна!

Александр Валентинович!

Сергей Юрьевич, 
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Вашему вниманию предлагается отчёт о деятельности Администрации Каменоломненского городского поселения за 2020 год. 

Деятельность Администрации поселения осуществляется при поддержке Администрации Октябрьского района, Собрания депутатов Октябрьского района, Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения, органов исполнительной власти Ростовской области.
 Основная цель работы Администрации – повышение уровня и качества жизни граждан.

В своем докладе я хотел бы обратить Ваше внимание на основные показатели социально-экономического развития поселения, на успехи, достигнутые в отчетном периоде, и в то же время обозначить те сферы, где предстоит еще большая и важная совместная работа.

В 2020 году на контроле в Администрации стояло 75 предвыборных наказа, поступивших от жителей поселения поставленных в ходе выборных компаний, отчетных собраний. Это такие вопросы как благоустройство, строительство, ремонт и содержание дорог; ЖКХ и многие другие. На сегодняшний день выполнено 72 наказа  (96,0%),  3 наказа – в работе. 
        В 2021 году данная работа будет продолжена.
К сожалению, следует отметить, что для комфортных условий жизни населения еще остаются нерешённые проблемы, о чем свидетельствует число  обращений граждан в Администрацию. Письма, заявления, обращения поступают как в устной (во время личного приема), так и в письменной форме. За отчетный период поступило 174 обращения граждан (202 в 2019 году), из них - 95 письменных (122 в 2019 году), 79 устных. В сравнении с 2019 годом количество письменных обращений уменьшилось на 27, (что составляет 22%), количество устных осталось на прежнем уровне.  В связи с ограничительными мерами, введенными на территории Ростовской области, в 2020 году проведено 6 личных приема граждан.
Большинство обращений принадлежит вопросам благоустройства как территории поселения в целом, так и благоустройства дворов, придомовых территорий, спила аварийных деревьев.  
На втором месте находятся вопросы по ремонту дорог, установке контейнерных площадок для вывоза твердых бытовых отходов, устройства централизованной канализации, принятия мер к животным без владельцев. 
На третьем месте - находятся вопросы в сфере земельных отношений, связанные со спорными вопросами по земле, в том числе предоставления муниципальных услуг в указанной сфере.
Решить все проблемы сразу невозможно. Но работа с обращениями граждан является одним из важнейших направлений деятельности Администрации Каменоломненского городского поселения. Именно через обращения в органы местного самоуправления население реализует свое право непосредственно участвовать в управлении делами муниципального образования.
Который год (с 2012 года) на территории поселения реализуется уникальный проект – Программа поддержки местных инициатив. Программа полностью состоит из идей и пожеланий жителей поселка. Кому, как ни жителям лучше знать, каким должен быть наш родной поселок.

В 2020 г. по данному направлению реализовано 15 проектных идей жителей, (в 2019 году – 10). За весь период реализовано 78 инициатив.
Хотелось бы выразить особую благодарность всем специалистам, руководителям предприятий, жителям, принимающим активное участие в жизни поселения и оказывающих посильную помощь в реализации местных инициатив. 

Также одним из главных направлений работы

Администрации является благоустройство поселения

Обычно говорят: «В каком состоянии находится территория, можно судить о благосостоянии жителей», хотя в большинстве случаев благоустройство зависит от самих жителей (уборка придомовой территории, покос сорной растительности, складирование строительных материалов). 

    За отчетный период 2020 года инспектором по благоустройству Администрации Каменоломненского городского поселения составлено118 протоколов на общую сумму 79,300 тысяч рублей: 
- ст.5.1 ч.1 (нарушение правил благоустройства)      в кол-ве -107 протоколов  
- ст.4.5 ч.1 (выжигание сухой растительности)          в кол-ве -1 протоколов 

- ст.4.1 ч.1 (нарушение содержания домашних животных) в кол-ве -2 протоколов
- ст.2.3 ч.1 (нарушение тишины и покоя граждан)     в кол-ве - 5 протоколов 

- ст.8.2 ч.1 (торговля вне установленном месте) в кол-ве - 3 протоколов

    А так же выдано 2 387 предписаний гражданам и руководителям предприятий на устранение нарушений, из них: (гражданам –1024шт.; руководителям-1 363 шт).
    За аналогичный период 2019 года составлено 116 протоколов на сумму 76 тысяч рублей и выдано предписаний гражданам и руководителям всех форм собственности в количестве 2184 шт.
      Наряду с Административной деятельностью в Администрации Каменоломненского поселения проводилась работа по мотивированию населения на активное участие в благоустройстве, улучшении эстетического вида территории поселка.

      В период с 01.12.2020г. по 25.12.2020г. проводился конкурс на «Лучшее праздничное оформление территории к Новогодним праздникам» по следующим номинациям:

- «Лучшее праздничное оформление многоквартирных домов»;

- «Лучшее праздничное оформление индивидуальных жилых домов»;

- «Лучшее праздничное оформление территорий юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- «Лучшее праздничное оформление бюджетных организаций». 

Проведено заседание конкурсной комиссии, изучены фотоматериалы, распределены призовые места. 
      Сегодня конкурсантам также будут вручены дипломы и денежные премии.
В 2021 году проведение данных конкурсов будет продолжено.

В 2020 году Каменоломненское городское поселение было признано победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами»

Также, хотелось бы отметить, что Каменоломненское городское поселение заняло 1 место среди муниципальных образований Ростовской области по ведению сайта муниципального образования и 1 место по организации информационного взаимодействия с населением. Организатором конкурса является Исполнительная дирекция Ассоциации «Совет муниципальных образований Ростовской области».
Работа по участию в конкурсах и грантах будет продолжена и в текущем году. 
Желание сделать наш поселок более зеленым и комфортным для проживания объединило Администрацию Октябрьского района, Администрацию Каменоломненского городского поселения, в результате чего в октябре 2020 года высажены 25 голубых елей на алее героев на территории площади 50-ти летия Победы. Данные мероприятия были приурочены ко дню осеннего древонасаждения в Ростовской области.
Бюджет

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий Администрации - это формирование, утверждение и исполнение бюджета. 

  Администрацией поселения в отчетном году на постоянной основе реализовывался комплекс мер, обеспечивающий устойчивое социально экономическое развитие поселения:

- была проведена инвентаризация всех предприятий и учреждений с целью уточнения базы налогоплательщиков; 

- проведена работа по мониторингу численности и заработной платы на предприятиях:

В 2020 году на территории поселения было зарегистрировано 76 вновь созданных предприятий, что на 39 предприятий меньше, чем в 2019 году (115 в 2019 году),  из них:  64 индивидуальных предпринимателей, 10 предприятий малого и среднего бизнеса и 2 бюджетные организации по инвестиционным проектам. Закрыто в отчетном периоде 141 предприятие, из них 104 индивидуальных предпринимателей. На отчетную дату на территории поселения осуществляют деятельность 542 предприятия.

 На крупных и средних предприятиях среднесписочная численность составляет 3244 человек  с среднемесячной заработной платой 28,8 тыс. рублей.

За 2020 год в доход бюджета Каменоломненского  городского поселения  поступило 119,4 млн. рублей, из них 62,5 млн. руб.– собственные доходы.

Годовые плановые назначения по собственным доходам исполнены на 102,4%. 

Величина безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней составила 53,0 млн. рублей. 

Привлечение инвестиций из бюджетов различных уровней позволяет решать очень важные социально-значимые проблемы, обеспечить нормальную жизнедеятельность поселка.

Другим важным аспектом повышения налоговых поступлений является работа по взысканию накопившейся задолженности по налогам.

По состоянию на 1 января 2020 года сумма недоимки составила 30,1 млн. рублей, из них в бюджет поселения 13,2 млн. рублей, в том числе невозможная к взысканию 1,5 млн. рублей, на 1 декабря 2020 года сумма недоимки снизилась на 7,7 млн. рублей и составила 22,4 млн. рублей, из них в бюджет поселения 5,9 млн. рублей, в том числе невозможная к взысканию 1,4 млн. рублей.  
В целях снижения недоимки в отчетном периоде:

- проведено 9 заседаний координационного совета, на которых рассмотрено 75 неплательщиков. В результате взыскано 2,5 млн. рублей, в том числе 1,0 млн. рублей в бюджет поселения; 

-
администрация поселения в рамках мероприятий по взысканию задолженности в бюджет поселения тесно сотрудничает с представителями Межрайонной ИФНС России и отделом службы судебных приставов; 

- в адреса задолжников по имущественным налогам разнесено 3408 уве-домлений, на общую сумму 13,8 млн. рублей.

- через СМИ проводилось информирование населения о необходимости оплаты имущественных налогов.

   Расходная часть бюджета Каменоломненского городского поселения на 2020 год сформирована и исполняется путем реализации 11-ти муниципальных программ поселения, и, как и в прошлые годы, характеризуется высокой долей текущих расходов на содержание коммунальной, транспортной инфраструктуры и благоустройство:

- расходы на дорожное хозяйство – 48,4 млн. руб. или 41,8 % всех произведенных расходов; 

- расходы на благоустройство – 38,9 млн. рублей или 33,6 % всех расходов; 

- расходы на коммунальное хозяйство – 9,3 млн. рублей или 8% всех расходов.

По состоянию на 1 января 2021 года бюджет по расходам исполнен в сумме 115,9 млн. рублей.

  Вся работа по исполнению бюджета в 2020 году была направлена на улучшение качества жизни в Каменоломненском городском поселении.

В текущем 2021 году перед нами стоит задача по проведению крайне взвешенной бюджетной политики, так же направленной на социально-экономическое развитие поселения.

Один из эффективных инструментов решения финансовых проблем муниципалитета  - это привлечение инвестиций. Мы должны вести активную работу и создавать свои уникальные предложения  для  инвесторов, создать условия для устойчивого экономического роста и социального развития поселения. 
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТНЫЕ ПРОЕКТЫ

Хочу выразить искренние чувства благодарности Губернатору Ростовской области Голубеву Василию Юрьевичу, председателю Собрания депутатов - главе Октябрьского района Луганцеву Е.П., главе Администрации Октябрьского района Овчиевой Л.В. за содействие во включении объектов Каменоломненского городского поселения с последующей их реализацией через национальные проекты Российской Федерации.
Национальный проект «КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА»

В 2020 году на территории п. Каменоломни в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» реализован II этап объекта: «Благоустройство территории площади Комсомольская и прилегающей к ней территории». По данному объекту благоустройства выполнен большой объем работ: посадка голубых елей, горизонтальных можжевельников. Выполнен монтаж модульных зданий – модуль охраны территории для казаков, а так же модульный санузел на две кабины, в том числе для маломобильных групп населения. Выполнен ремонт подъездной автодороги к площади Комсомольская в районе отделения налоговой инспекции, установлены  урны для сбора мусора, а так же вазонов для посадки зеленых насаждений. Немаловажным мероприятием так же является установка на территории пл. Комсомольская камер наружного наблюдения высокого качества съемки, которые способны работать в режиме «Безопасный город», считывать номерные знаки автомобилей, а так же распознавать лица. В настоящее время данные камеры осуществляют запись и трансляцию в Администрацию Каменоломненского поселения и ЕДДС Октябрьского района. По объекту освоено 13,4 млн. рублей, из них 12,4 млн. рублей средства областного бюджета, 1 млн. рублей средства местного бюджета. Подрядчиком по объекту являлось ООО "Мое дело" г. Ростов-на-Дону (директор Гребенюков Кирилл Алексеевич).
 В рамках программы «Инициативное бюджетирование», проекта Губернатора Ростовской области «Сделаем вместе» выполнено благоустройство территории по адресу: ул. Железнодорожная 2 а и прилегающей к ней территории в районе станции Каменоломни (подрядчик ООО «НПИ Югстроймонтаж» г. Ростов-на-Дону, директор Василенко Евгений Александрович).
 По данному объекту выполнено: устройство плиточного покрытия территории, газонной травы, установка лавочек и урн, посадка голубых елей, можжевельников. Так же выполнено устройство асфальтобетонной площадки для парковки автомобилей с разметкой, устройство наружного освещения территории и другое.  Всего освоено средств 1 992,9 тыс. рублей, из них 1 619,6 тыс. рублей средства областного бюджета, 373,2 тыс. рублей средства бюджета Каменоломненского поселения, юридических и физических лиц, участвовавших в реализации благоустройства территории. 
Национальный проект 

«Безопасные и качественные автомобильные дороги»

В рамках данного приоритетного проекта за счет средств областного и местного бюджетов в 2020 году выполнен ремонт автодороги по ул. Крупской. Всего было освоено 19 998,2 тыс. рублей, из них: 17 989,4 тыс. рублей средства федерального бюджета, 1978,8 тыс. рублей средства областного бюджета, 19,9 тыс. рублей местный бюджет.  Подрядной организацией выполнявшей работы являлось ООО «Армила». (г. Шахты, директор Газанчян Наири Грантович). 
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Выражаю искренние чувства благодарности Главе Администрации Октябрьского района Людмиле Владимировне Овчиевой за  выделение дополнительных денежных средств в 2020 году из бюджета Октябрьского района бюджету Каменоломненского городского поселения в сумме 11,8 млн. рублей на ремонт автомобильных дорог по пер. Узкий на всем участке, протяженностью 1650 метров, пер. Советский от ул. Калинина до ул. Энгельса, протяженностью 380 метров, пер. Почтовый от ул. Калинина до ул. Дзержинского, в объеме 1380 квадратных метров покрытия. В рамках данных мероприятий так же выполнен ремонт примыкания проезжей части автодороги по ул. Мокроусова в районе здания №7в. 

Так же за счет средств бюджета Каменоломненского городского поселения в рамках мероприятий по содержанию муниципальных автомобильных дорог было выполнено устранение деформаций проезжей части автомобильных дорог по пер. Октябрьский в объеме 350 кв.м., ул. Восточная  от пер. Октябрьский до пер. Садовый в объеме 300 кв.м., ул. Комсомольская от часовни до пер. Садовый, в объеме 150 кв.м., пер. Первомайский от ул. Восточная до ул. Комсомольская в объеме 294 кв.м., ул. Мира от пер. Садовый до пер. Октябрьский, в объеме 150 кв.м., пер. Садовый от ул. Комсомольская до ул. Мира,  в объеме более 100 кв.м. 
Перейдем к Жилищно - коммунальной сфере
Жилищно-коммунальная сфера городского поселения включает в себя жилищный фонд, в том числе многоквартирные дома, водопроводные, электрические, тепловые сети, котельные, осуществляющие теплоснабжение жилищного фонда и объектов социальной сферы. Проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве существуют всегда, и решаются они, к сожалению, не так быстро, как хотелось бы.

Решение, а точнее качество решения этих вопросов является важнейшей и очень сложной задачей, которую решают Администрации Каменоломненского поселения и Октябрьского района совместно с предприятиями ЖКХ, расположенными на территории поселения.

 Хочу немного рассказать об их деятельности:

МП «Благоустроитель

 Директор - Чернышев Алексей Васильевич.        
За 2020 год коллективом Муниципального предприятия «Благоустроитель» выполнен большой объём работ по вывозу твёрдых бытовых отходов и уборке несанкционированных свалочных очагов более 80 000 кубометров. 
В 2020 году предприятием выполнены следующие виды работ: содержание дорог, уход за цветниками, газонами, полив зеленых насаждений, побелка деревьев, модернизация контейнерных площадок.
Всего выполнено работ на сумму более 11,5 млн. рублей.

Предприятие ООО «УЖКХ»
 Руководитель – Галицкий Александр Михайлович.

 Основной вид деятельности ООО «УЖКХ» - производство тепловой энергии котельными. Предприятие поставляет тепло в 58  многоквартирных дома и  31 учреждение (в т.ч. отд. образ. – 4, отд. культуры - 2), обеспечивает горячей водой 1 жилой дом и МБУЗ ЦРБ. На обслуживании находится   6   котельных в п. Каменоломни, протяженность тепловых сетей – 3,7 км.

За 2020 год выполнены работы: 
       -подготовка котельных к отопительному периоду 2020-2021 гг.
      - замена участка теплотрассы протяженностью 150 метров в две нитки (300 метров всего) от газовой котельной по ул. Ленина до детского сада № 42 по ул. Дзержинского;          
     - установка второго котла на котельной ул. Ленина 15а), 
     - ремонт системы отопления в детской школе искусств.
Всего выполнено работ на сумму более 2,8 млн. рублей.
ООО «СПЕКТР»

Руководитель - Москалева Ольга Александровна.

Основными видами деятельности предприятия являются: содержание и текущий ремонт жилищного фонда. В настоящее время в управлении и на обслуживании ООО «СПЕКТР» находится 44 многоквартирных дома.  

За 2020г. выполнено работ на сумму более 2,1 млн. руб. (по многоквартирным домам выполнялись благоустройство придомовой территории, ремонт подъездов, установка почтовых ящиков, электромонтажные работы, ремонт дымовых труб, ремонт стен в подъездах, устройство стяжки домов, ремонт кровли, установка м/п окон подъезды, замена стояков КНС, ХВС, замена запорной арматуры, ремонт парапета, установка навесов перед подъездами, изготовление и установка расширительного бака, установка дверей в подъездах, ремонт дымовых труб, ремонт входа в подвал, по всем домам выполнена диагностика газовых сетей, промывка системы отопления, по всем домам произведена прочистка вентканалов.
ООО «Вода и стоки»

          Руководитель – Васильченко Юрий Иванович 

          Предприятие по концессионному соглашению эксплуатирует и содержит 2 канализационные станции и разводящие сети канализации п. Каменоломни общей протяженностью 20,7 км.

За 2020 год выполнено работ на сумму более 800 тыс. руб. 

ООО «Райэнерго»

Организация на территории поселения занимается содержанием уличного освещения.

Руководитель – Гащанский Владимир Иванович

За 2020г. было заменено более 950 неработающих ламп уличного освещения, установлено дополнительно 23 светильника (по ул. Мокроусова от стеллы г. Шахты до овощехранилища– 9 шт, пер. Батайский – 9 шт, ул. Пролетарская – 3шт, ул. Красноармейская-2шт.

Замена провода СИП на линии электропередач по пер. Узкий и ул. Красноармейская, протяженностью более 250 метров. 
Также в 2020 году организацией выполнен спил и вывоз с территории поселения более 50 аварийных деревьев, выполнена санитарная обрезка крон. 

Всего выполнено работ на сумму более 4,5 млн. рублей.

Филиал «Октябрьский» ГУПРО УРСВ (водоснабжение):

Руководитель – Бородин Роман Анатольевич.

Предприятие по концессионному соглашению эксплуатирует и содержит 2 ВНС и разводящие сети водопровода п. Каменоломни общей протяженностью 79,7 км.

За 2020г. устранено 395 порывов на сети водоснабжения р.п. Каменоломни. 

В рамках обязательств концессионного соглашения, предприятием выполнена замена водопровода по ул. Восточная, протяженность 1200м.п. диаметром 225мм, по ул. Мокроусова до пер. Кривой, протяженностью 50 м.п. диаметром 63 мм, по ул. Строительная, протяженностью 20 м.п. диаметром 100 мм.
АО «ДОНЭНЕРГО» 
(Новочеркасские межрайонные электрические сети Каменоломненский район электрических сетей)
Руководитель – Грибов Александр Станиславович
В 2020 году на территории п. Каменоломни было заменено 58 опор, 2,7 км провода СиП (1,6 км – ул. Мокроусова, Железнодорожная, 730 м – пер. Виноградный (от ул. 40 лет Октября до ул. Дзержинского), 220м – пер. Советский, 220м – пер. Садовый (от ул. Калинина до ул. Комсомольская).
В сфере организации территориального

общественного самоуправления

В 2018 году завершилась процедура организации территориального общественного самоуправления в р.п. Каменоломни. На территории всех 15 округов избраны и действуют председатели ТОС, зарегистрированы уставы ТОС. 

На сегодняшний день взаимоотношения ТОС и администрации сочетают в себе принципы партнерства и сотрудничества. За каждым ТОСом закреплены сотрудники администрации.

 С их участием, на общественных началах, отслеживается проведение таких работ как: реализация инициатив граждан, проверка работы уличного освещения, вывоз мусора, предупреждение незаконных построек, предупреждение нарушения общественного порядка, выдача справок и т.д.
В 2019 году жителями ТОС Северный стали победителями областного конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области». Полученный ими призовой гранд в размере 600 тысяч рублей был реализован в 2020 году на благоустройство дворовой территории по ул. Дзержинского, 2а и пер. Северный,7 (заасфальтированы дворовые территории). Так же ТОСом «Северный» в 2020 году был получен грант от фонда содействия и поддержки предпринимательства Октябрьского района в сумме 290 тыс. рублей на благоустройство дворовой территории, а именно установку детской площадки и устройству площадки для сушки белья, монтаж уличного освещения дворовой территории.
- в 2020 году ТОС «Мечта» признан победителем муниципального районного этапа конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление», занявшим 3 место. Конкурсные документы были направлены для участия в  региональном этапе конкурса.  
Жилищный фонд

Общая площадь жилищного фонда Каменоломненского городского поселения  составляет 321 тыс. кв.м, и включает в себя  210 МКД и 3213 индивидуальных домов.
В 2020 году в Каменоломненском городском поселении построено и введено в эксплуатацию 27 индивидуальных жилых домов общей площадью 4999кв.м. (в 2019 году введено в эксплуатацию 29 индивидуальных домов, общей площадью  3631кв.м.) 
Фонд капитального ремонта МКД
На территории муниципального образования «Каменоломненское городское поселение» в 2020 году были проведены работы по капитальному ремонту в двух многоквартирных домах за счет средств, полученных от платежей собственников помещений:  

- по ул. Калинина, 2 - виды работ: капитальный ремонт электроснабжения.

- по ул. 40 лет Октября, 55 - виды работ: капитальный ремонт электроснабжение.

В 2021 году планируется провести капитальный ремонт по двум многоквартирным домам (ремонт электроснабжения): 
- пер. Первомайский, 41-а

        - ул. 40 лет Октября, 53

       На сумму более 590 тыс.руб. 

Социальная сфера

Численность населения на территории Каменоломненского городского по-селения по состоянию на 01.01.2020 года составляла 10322 человека (данные на 01.01.2021 года будут предоставлены статистикой в июле текущего года).

Количество родившихся детей в  поселении за 2020 год составило 117 че-ловек, что на 7 чел. больше, чем в 2019г (в 2019г. – 110 чел.).

Умерло в течение 2020 г. - 209 человек, что на 49 человек больше, чем в 2019г. (в 2019г. – 160 чел.). 

Выбыло из Каменоломненского городского поселения за 2020 год – 102 человека. Количество людей прибывших в Каменоломненское городское поселение за 2020 год – 213 человек. То есть общий демографический прирост составляет + 64 человека. 

Систему образования Каменоломненского 

городского поселения составляют:

3 общеобразовательных учреждения (1-но из которых филиал), в которых на сегодняшний день обучается – 1493 человек. В 2020 году выпускниками школ п. Каменоломни стали 51 учащийся 11 классов, все они хорошо сдали ЕГЭ.

3 дошкольных учреждения, численность детей в которых составляет - 664 ребенка.
На сегодняшний день очередность в детские сады детей (от рождения до 3 лет)  составляет 164 человека. От 3 до 7 лет - отсутствует.

Но проблема в учебном процессе сохраняется. Школьники р.п. Каменоломни продолжают обучение в две смены.  В связи с чем, Администрацией Октябрьского района предложено проработать вопрос строительства новой школы.     

Администрацией поселения завершена работа по переводу земельного участка из сельскохозяйственных земель в земли населенных пунктов пригодных для строительства. Земельный участок под строительство школы поставлен на кадастровый учет и закреплен за отделом образования администрации Октябрьского района. Согласно программе «Создание в Ростовской области новых мест в общеобразовательных организациях, в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения на 2016-2025 годы» завершение строительства школы запланировано в 2025 году. 
Работа с молодежью в Каменоломненском поселении строится на совместных усилиях специалистов администрации с волонтерским отрядом, учащимися школ, активом поселения, Молодежным парламентом при Собрании депутатов Октябрьского района
В работе с молодежью основная задача заключается в развитии социальной активности и творческого потенциала личности молодого человека, организации разнообразных форм досуга, создание условий для полной самореализации. 

В связи с введенными на территории Ростовской области ограничительными мероприятиями большинство акций, конкурсов, тематических мероприятий  проводилось в формате онлайн. 

В рамках акции «Мы вместе» на территории Каменоломненского городского поселения 8 волонтеров оказывают помощь гражданам 65+ по доставке продуктов, лекарств, оплате коммунальных услуг. В 2020 году за помощью обратились 10 человек, выполнено 14 заявок. 
В июне прошедшего года Администрацией поселения совместно с Центром занятости населения организованно временное трудоустройство несовершеннолетних. Всего было трудоустроено 14 несовершеннолетних граждан. Основное направление работы – это благоустройство поселка. Ребята покрасили опоры уличного освещения, убрали со столбов расклеенные листовки.

По вопросу трудовой занятости

Следует отметить, что за 2020 год в ЦЗН по вопросам трудоустройства об-ратилось 645 человек.  Из числа обратившихся в течении года были признаны безработными 461 человек, на конец года признаны безработными 254 человека. Трудоустроено за 2020г. год 269 человек. Уровень безработицы – 3,6 %. Таким образом уровень безработицы вырос на 2,6 % в сравнении с 2019 годом.

Обеспечение земельными участками многодетных семей

По состоянию на 01.01.2020 года в Администрации Каменоломненского городского поселения на учете состояло 12 многодетных семей. В 2020 г. поставлены на учет еще 2  многодетные семьи.  Было  предоставлено 14 земельных участков многодетным семьям. Администрация Каменоломненского городского поселения ликвидировала очередь на получение земельных участков многодетными семьями.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности

В целях профилактики и предупреждения пожаров в жилом секторе Каменоломненского городского поселения проводились подворовые обходы по асоциальным и многодетным семьям, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (на контроле 49 семей). В начале года в семьях группы риска установлено 11 автономных пожарных извещателей, в декабре 2020 года проверена их работоспособность.

В целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории поселения была усилена работа по устранению несанкционированных свалок, покосу травы и привлечению к административной ответственности нарушителей правил благоустройства. 

В целях осуществления контроля за выжиганием сухой растительности на территории п. Каменоломни была создана межведомственная группа по патрулированию наиболее пожароопасных участков. 

В целях оперативного реагирования на ландшафтные пожары были созданы 3 мобильных группы пожаротушения. 

Статистика пожаров за текущий год - 14 пожаров, из них: 6 – горение мусора, 1 – горение камыша, 6 – бытовых пожаров,1-бытовой пожар с гибелью человека по причине неосторожного обращения с огнем при курении. 
Страхование

Ежегодно в жилищном секторе поселения происходит до десятка пожаров различной степени тяжести. Вероятность повреждения благоустроенной квартиры в многоэтажном доме по независящим от проживающих в ней жителей причинам - очень велика. По закону возместить ущерб должна виновная сторона. Но, как часто бывает, вину необходимо еще доказать, а расставаться со своими деньгами и оплачивать ремонт чужой квартиры добровольно никто не хочет или не может. 

В такой ситуации, а она не редкость в наши дни, человек, проживающий в поврежденной квартире, вынужден обращаться в суд или «обивать пороги» муниципальных руководителей. Но есть более простой способ, которым пользуются во всем мире. Это страхование.
	Страхователь имеет право на получение страхового возмещения в случае повреждения или уничтожения жилого помещения в результате следующих событий: пожара, взрыва газа, аварии водопроводных, канализационных сетей и отопительных систем, удара молнии, стихийных бедствий и др.

По состоянию на 01.01.2021 года на территории Каменоломненского городского поселения застраховано 1206 жилых помещений, что составляет 21,16% от общего количества (5642) жилого фонда. 


Казачество

На территории Каменоломненского городского поселения осуществляет деятельность станичное казачье общество (СКО) «Максимовское», с 2014 года атаманом которого является Шпаков Александр Анатольевич.

СКО имеет свой устав, на основании которого развивается, выстраивает взаимоотношения с Администрацией поселения, правоохранительными органами, общественными объединениями.

Из числа наиболее активных представителей станичного казачьего общества создана и осуществляет деятельность народная казачья дружина (НКД) по охране общественного порядка, состоящая из 29 человек, из них 4 человека дополнительно несут службу и в муниципальной дружине района. Командиром дружины выбран Данилов Вячеслав Владимирович. Хочется подчеркнуть, что в состав дружины входят казаки, которые на добровольной, безвозмездной основе, в свободное от основной работы время, оказывают содействие полиции в охране общественного порядка на территории нашего поселка.

В текущем году в связи с острой ситуацией по коронавирусу дружинники с марта месяца принимают ежедневное участие в патрулировании территории поселка, проводили разъяснительную работу с гражданами о необходимости соблюдения ограничительных мер, введенных на территории Ростовской области, в преддверии праздничных дат, посвященных празднованию Дня Победы охраняли памятники и мемориальные комплексы поселка от вандализма, обеспечивали охрану порядка на избирательных участках.
Работа общественных организаций поселения
У нас в поселении образовалось сообщество активных, позитивных людей «Союз неравнодушных», куда входят женсовет, организация ветеранов, общество инвалидов. Много славных дел на счету этого союза. В 2020 году  основном вся работа была посвящена 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Работали под лозунгом «Забота наша такая» с ветеранами, инвалидами и детьми войны,  с которыми были проведены встречи на дому. Сообщество не забывает заботиться о детях приюта «Огонек» и воспитывающихся детях в неполных семьях. Для них устраивались соревнования по настольным спортивных играм. В мае проведен конкурс онлайн: Мы верили, мы знали: победим», это конкурс рисунков, стихотворений о войне. Также в режиме онлайн была проведена акция «Бессмертный полк». Итогом акций стал большой праздничный концерт, на котором были награждены участники мероприятий ценными подарками  и  грамотами. 
Коронавирус

С марта месяца проводится работа по профилактике и предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории поселения.
Проводится работа по ежедневному мониторингу прибывающих в   р.п. Каменоломни из других территорий, мониторинг МКД на проведение дезинфекции подъездов, а также мониторинг соблюдения пассажирами и водителями масочного режима в общественном транспорте. 

Проводится работа по информированию населения о мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции.

Ежедневно на сайте Администрации в разделе «Новости» размещается информация о ситуации по коронавирусу, принимаемых мерах профилактики Администрацией поселения, информирование граждан о необходимости соблюдения мер по профилактики распространения новой коронавирусной инфекции. 
Ведется работа по ежедневному обследованию торговых объектов, учреждений и предприятий, расположенных на территории р.п. Каменоломни на предмет соблюдения санитарных и противоэпидемических требований.

С начала появления новой коронавирусной инфекции:

- проведено 89 рейдов по выявлению нарушений санитарно-эпидемиологических требований. 

- промониторено 3293 объекта,  

- рейды проводятся ежедневно,
- оставлено 49 протоколов.
В настоящее время ведется работа по организации вакцинации граждан против COVID-19. Призываю жителей нашего поселения принять участие в  вакцинации. Сделав прививку от COVID, вы тем самым проявляете заботу не только о себе, но и о своих близких.
В заключении, хотелось бы отметить:
С самого начала работы ставка делается на ведение диалога с населением, руководителями предприятий и организаций всех форм собственности, на взаимодействие с депутатским корпусом и Администрацией района в решении наиболее актуальных для поселения задач. 

Искренне выражаю слова благодарности коллективу Администрации Каменоломненского городского поселения, председателю Собрания депутатов - главе Октябрьского района Евгению Петровичу Луганцеву, главе Администрации Октябрьского района Людмиле Владимировне Овчиевой, куратору нашего поселения Первому заместителю Главы Администрации района Александру Валентиновичу Лотареву, депутатскому корпусу, (особенно Пшеничникову Сергею Юрьевичу, Омарову Евгению Александровичу, Очиченко Константину Константиновичу), активу поселения за эффективное взаимодействие.

Сегодня выражаю уверенность, что итоги работы помогут нам правильно оценить, что удалось, а что не удалось сделать, осмыслить причины и сконцентрировать свое внимание на перспективах, где и в чем мы не дорабатываем, где надо проявить большую активность, на чем акцентировать усилия, чтобы добиться значительного роста качества жизни для наших людей.
Убежден, что все трудности мы совместно преодолеем, принципиальные вопросы решим. Только так, сообща, работая единой командой, вместе с жителями, мы сможем повысить качество жизни людей и обеспечить развитие муниципалитета.  
В текущем году у нас состоится большое политическое событие – выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации и выборы депутатов Собрания депутатов Каменоломненского городского поселения.

Призываю всех присутствующих исполнить свой гражданский долг и  принять активное участие в выборах.

Уважаемые депутаты, руководители и приглашенные!

Благодарю всех, желаю всем здоровья, благополучия, успехов в решении стоящих перед нами задач в текущем году. Спасибо за внимание!
PAGE  
17

