ПАВОДОК
Вода – это грозная стихия, потенциальный источник многих чрезвычайных ситуаций. С древних времен наводнения воспринимались людьми как самое страшное стихийное бедствие.
Паводок – краткий быстрый подъем воды из-за ливней или зимних оттепелей.

Если ожидается большой подъем воды и Ваш дом попадает в зону затопления, то необходимо:

· Внимательно прослушать информацию, принять к сведению и выполнить все требования паводковой комиссии и служб спасения.

· Отключить газ, электричество и воду.

· Погасить огонь в горящих печах.

· Ценные вещи и мебель перенести на верхние этажи или чердак.

· Закрыть окна и двери или даже забить их досками.

· Животных необходимо выпустить из помещений, а собак отвязать.

· Дрова и предметы, способные уплыть при подъеме воды, лучше перенести в помещение (сарай).

· Из подвалов вынести все, что может испортиться от воды.

· Подготовить документы, деньги, ценности, теплые вещи.

· Подготовиться к эвакуации.

Если есть возможность, то необходимо переехать на время паводка к родственникам, друзьям или знакомым, проживающим вне зоны возможного затопления. При отсутствии такой возможности зарегистрируйтесь на сборном эвакуационном пункте для организации эвакуации. Нетранспортабельные больные, беременные женщины эвакуируются заблаговременно учреждениями здравоохранения.

После того как сошла вода и повторения подъема воды не ожидается, вернувшись домой, нужно приступить к восстановительным работам. При этом следует соблюдать требования техники безопасности. Входить в строение следует осторожно. Необходимо убедиться, что оно не пострадало и нет опасения обрушения стен или потолка, обвалов, провалов и т.п. Ни в коем случае нельзя включать электричество и зажигать огонь, так как возможен взрыв из-за утечки газа. Необходимо обеспечить просушку внутренних помещений, вещей, убрать мусор. Привести территорию и жилье в пригодное состояние. 
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