Памятка для подростков о вреде употребления спайса
Спайс (от англ. «spice» — специя, пряность) — разновидность травяной смеси, в состав которой входят синтетические вещества и обыкновенные травы.
Вред спайсов, по оценкам наркологов, в разы превышает вред от курения марихуаны.
Сегодня все без исключения наркологи утверждают, что регулярное курение спайсов наносит вред не только организму человека, но и его психике. В первую же очередь страдают кровеносная, нервная и половая системы, а также печень. Для молодых людей курение спайса – это один из самых кратчайших путей к бесплодию. 
Что касается психики, то с этой стороны возникают такие нарушения, как снижение интеллекта, изменение привычного поведения. При регулярном курении спайсов начинает формироваться психическая зависимость, выявить которую достаточно просто. Так, зависимый от курительных смесей человек, в перерывах между приемами наркотика склонен к депрессии, нервозности, частым сменам настроения.
Вред курительных смесей
Курение спайса не оставляет в теле человека практически ни одного органа, который бы оказался незатронутым действием химических и опасных растительных веществ.
· Первый удар берет на себя печень – главный «фильтр» организма. Клетки печени подвергаются мощному воздействию отравляющих компонентов спайса, которых поступает особенно много при передозировке – а это не такая большая редкость. Часть вредных веществ нейтрализуется печеночными клетками и некоторые из них погибают, другая часть – разносится с током крови по организму.
· Наиболее выраженный вред спайса на организм – поражение головного мозга. Курение состава приводит к резкому спазму (сужению) мозговых сосудов – это происходит рефлекторно с целью снизить поступление отравляющих веществ в ткань мозга. Сужение сосудов влечет за собой кислородное голодание, снижение жизнеспособности клеток мозга и их гибель.
· Почки: выводя остатки ядовитых веществ с мочой, повреждается паренхима почек, формируется их склероз (замещение соединительной тканью).
· Половые органы: типичным осложнением употребления курительных смесей является угасание либидо и снижение потенции.
· Изменение психического состояния: осложнения в виде психозов с двигательным возбуждением, галлюцинациями и опасными действиями нередко приводят к трагическим последствиям.
Некоторые люди, употреблявшие спайсы, на вопрос «чем вреден спайс?» отвечают, что в измененном состоянии у них нередко возникают мысли о самоубийстве. Такие мысли приходят  не из-за нежелания жить, а под воздействием страшных галлюцинаций, которые заставляют идти на подобные меры.




Ответственность за хранение и сбыт курительных смесей «СПАЙС»
 В настоящее время Spice и другие курительные смеси официально признаны наркотиком. И с 14 февраля 2010 за их распространение грозит уголовная ответственность.
Уже не новость, что с февраля 2015 года ужесточена ответственность за операции со спайсом.
Теперь употребление спайсов (по закону эти вещества имеют потенциальную опасность) наказывается в административном порядке.
В уголовном кодексе также возникла новая норма (статья 234-1 УК РФ), в которой предусмотрено преследование практически любое участие в обороте спайсов. Эти запреты не касаются лишь использования спайсов в научных, образовательных или исследовательских целях.
 Наказание в новой уголовной статье имеет альтернативу - штраф (до 30 тыс. руб.) либо ограничение свободы (до 2 лет).
Закон еще строже к группе лиц, когда спайсы причинили серьезный вред организму человека. Тогда есть альтернатива: до 200 тысяч штрафа, до 480 часов общественно-полезных работ, до 5 лет работ по принуждению. Наихудший вариант - до 6 лет в условиях изоляции.
В случае причинения спайсами смерти – лишение свободы увеличено до 8 лет.
Такое решение законодатель принял из-за массовых отравлений смесями для курения.

Особенность ответственности за распространение спайса состоит в том, включены ли его составляющие в перечень наркотиков. В таком случае – ответственность наступает по статье 228-1 УК РФ как за незаконный.
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