Имущественные права на результаты интеллектуальной деятельности (РИД)
В соответствии с письмом министерства экономического развития Ростовской области от 01.07.2022 № 17/2249 об исполнении пункта 13 решения Совета по вопросам интеллектуальной собственности при Председателе Совета Федерации на тему «Роль российских регионов в развитии рынка интеллектуальных прав» от 15.04.2022 (К № 4896 от 29.04.2022) информирую Вас о том, что 28.05.2022 принят Федеральный закон № 149-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в статьи 251 и 262 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
Федеральный закон принят в целях возобновления действия льготы по налогу на прибыль организаций в отношении доходов в виде имущественных прав на результаты интеллектуальной деятельности (РИД), выявленных в ходе проведенной налогоплательщиком инвентаризации имущества и имущественных прав. Закон предусматривает возобновление на 3 года (с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2024 г. включительно) действия льготы по налогу на прибыль организаций.
Для субъектов малого и среднего предпринимательства действие льготы возобновляется на 5 лет (с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2026 г. включительно). Дополнительно сообщаем, что Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации одобрен проект федерального закона № 116386-8 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающий продление периода действия пониженных налоговых ставок по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации, для категории налогоплательщиков, осуществляющих инвестиционную деятельность, до 1 января 2024 г.
